Problémes mathématigues cour les G5 Prénom :

Indique la bonne réponse dans la case a c6té de chaque dessin.

A 3
A7

Dans cet arbre, il y a 9 oiseaux,
des violets et des bleus. Il y a 3
oiseaux violets.
Combien y a-t-il d’oiseaux bleus?

A5
A7

Dans cet arbre, il y a 10 oiseaux,
des violets et des bleus. Ily a 5
oiseaux violets.
Combien y a-t-il d’oiseaux bleus?

A 4
A7

Dans cet arbre, il y a 12 oiseaux,
des violets et des bleus. Il y a 4
oiseaux violets.
Combien y a-t-il d’oiseaux bleus?

A7
Y &

Dans cet arbre, il y a 14 oiseaux,
des violets et des bleus. Il y a 7
oiseaux bleus.

Combien y a-t-il d’oiseaux violets?
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